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Studieopdrachten Vlaamse overheid  –  ACV

In De Standaard van 27 januari jongstleden ("AC V
verschuift van vakbond naar dienstenorganisatie")
wordt zonder nadere specificatie vermeld dat de
Vlaamse overheid projectmedewerkers voor spe-
ciale studieopdrachten inzet, waarbij wordt geïnsi-
nueerd dat deze projectmedewerkers door het
ACV (Algemeen Christelijk Vakverbond) worden
a a n g e s t e l d , of dat er terzake alleszins een sterke
band bestaat tussen het ACV en de Vlaamse over-
heid.

1. Kan de minister-president verduidelijken wat in
deze de precieze link is tussen het ACV ener-
zijds en de Vlaamse overheid anderzijds ? Op
basis van welke overwegingen bestaat hier,
e v e n t u e e l , een "band" tussen het ACV en de
Vlaamse overheid ?

2. Over welke speciale studieopdrachten gaat het
precies ?

3. Hoeveel studiemedewerkers zijn hierbij respec-
tievelijk betrokken ?

4. Bestaan gelijkaardige verbanden ook tussen an-
dere organisaties en de Vlaamse overheid ?

Zo ja, kan daarvan dan ook een gelijkaardig
overzicht worden gegeven ?

5. Hoe beoordeelt de minister-p r e s i d e n t , in alge-
mene termen, deze eventuele verwevenheid ?

Antwoord

In het artikel van De Standaard van 27 januari
jongstleden ("ACV verschuift van vakbond naar
dienstenorganisatie") wordt beschreven dat het
ACV 1.700 personeelsleden inzet ter ondersteu-
ning van zijn vakbondswerking. Daarin zouden, z o
suggereert De Standaard, de "projectmedewerkers
voor speciale studieopdrachten van de V l a a m s e
overheid" niet zijn meegerekend.

Op de vragen die de Vlaamse volksvertegenwoor-
diger hieromtrent stelt, kan ik antwoorden dat er
bij de Vlaamse overheid als dusdanig geen studie-
opdrachten bekend zijn waarbij AC V-p r o j e c t m e d e-

werkers betrokken zouden zijn. Er kan terzake dus
niet van een sterke band of verwevenheid tussen
het ACV en de Vlaamse overheid worden gespro-
k e n . Dit blijkt uit een rondvraag bij het ministerie
van de Vlaamse Gemeenschap, in mijn opdracht
uitgevoerd.

Het spreekt vanzelf dat vakbonden, net als andere
Vlaamse organisaties, kandidaat kunnen zijn voor
projecten die worden opgezet in het kader van bij-
voorbeeld de samenwerkingsprogramma's voor
C e n t r a a l- en Oost-Europa of voor Zuid-A f r i k a . I n
de praktijk zijn er effectief door de Vlaamse over-
heid financieel ondersteunde projecten waar perso-
neelsleden van de vakbonden bij betrokken zijn.
Het gaat hier dan echter niet om studieopdrachten,
maar om projecten voor de vorming en uitbouw
van werknemersorganisaties in deze landen, h e t
opstarten van regionale mutualiteiten, of projecten
die de ontwikkeling van plaatselijke sociale over-
legstructuren ten goede komen.


